
V Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція 

«Імперативи економічного зростання в контексті реалізації Глобальних цілей сталого розвитку» 

 

 

Платформа 3.  Підприємницька освіта як засіб досягнення цілей стійкого розвитку та інструмент 

формування організаційно-підприємницького капіталу в Україні 
 

251 

УДК 330.3 

Молчанов Т.В., магістр 

Шкода М.С., д.е.н., доц.,  

доцент кафедри підприємництва та бізнесу  

Київський національний університет  

технологій та дизайну, м. Київ, Україна 

 

ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В 

УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ 

 

У сучасному контексті економічного розвитку України, особлива увага 

звертається на показники інноваційності та активності промислових 

підприємств. Ці показники стають не лише важливими мірками ефективності 

економічної системи, але й ключовими орієнтирами для стратегій подальшого 

розвитку країни. Стан та динаміка кількості інноваційно-активних промислових 

підприємств в Україні визначають не лише її конкурентоспроможність на 

міжнародному ринку, а й її здатність до технологічних перетворень та 

створення сприятливих умов для економічного зростання. 

Зосередження на показнику кількості активних підприємств дає 

можливість краще розуміти динаміку розвитку та потенціал економіки України 

в умовах сучасних викликів, зокрема військового конфлікту та його наслідків. 

На основі даних з бази Державної служби статистики, ми можемо 

спостерігати тенденцію розвитку суб’єктів господарювання на рис. 1. 

Аналізуючи статистичні дані представлені в діаграмі, стає очевидним, що 

ситуація з кількістю промислових підприємств та фізичних осіб-підприємців у 

2022 році має негативний тренд. Цей показник є вражаючим свідченням 

складної економічної ситуації, спричиненої не лише внутрішніми чинниками, 

але й зовнішньою агресією, що досі триває.  

За аналізом динаміки можна помітити, що кількість фізичних осіб-

підприємців зростала швидше, ніж кількість підприємств. Це вказує на певні 

особливості розвитку малого та середнього бізнесу, його гнучкість та 
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відповідність на змінні умови ринку. 

 

Рис. 1. Динаміка кількості суб’єктів господарювання в Україні за 2018 -

2022 рр.[1] 

На сьогоднішній день, додатково до відсутності даних за 2023 рік, можна 

відзначити й інші потенційні впливи на кількість суб'єктів господарювання: 

1. Розвиток інноваційних технологій: Попри військовий конфлікт, 

Україна залишається активним учасником світового технологічного прогресу. 

Стимулювання інновацій може стати фактором, що підтримає розвиток бізнесу 

та збільшить кількість суб'єктів господарювання. 

2. Підтримка малих та середніх підприємств: Державна політика 

спрямована на підтримку малих та середніх підприємств може вплинути на 

стабільність бізнес-середовища та зменшити його вразливість у військових 

умовах. 

3. Міжнародний партнерство та інвестиції: Залучення зовнішніх 

інвестицій та партнерства можуть стати додатковим стимулом для розвитку 

бізнесу в умовах війни та сприяти збереженню кількості суб'єктів 

господарювання. 

Розглядаючи ці аспекти, можна бачити, що хоча військовий конфлікт має 

значний вплив на економічну ситуацію, існують також можливості для 
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розвитку та підтримки бізнесу, які можуть сприяти зміцненню його стійкості та 

адаптації до нових умов. 

У зв'язку з прогресуючим військовим конфліктом та загальною 

нестабільністю, можна очікувати подальше зменшення кількості суб'єктів 

господарювання у 2023 році. Проте, важко надати точний прогноз, оскільки 

непередбачуваність воєнних подій та їхніх наслідків створює значні труднощі 

для економічного прогнозування. 

Незважаючи на це, важливо зауважити, що в умовах війни існують також 

можливості для стимулювання розвитку бізнесу та підтримки суб'єктів 

господарювання. Наприклад, важливо активно впроваджувати політику 

підтримки малих та середніх підприємств, що може допомогти зберегти робочі 

місця та збільшити стійкість економіки. Крім того, сприяння розвитку 

інноваційних технологій та залучення інвестицій може стимулювати зростання 

ефективності підприємств у складних умовах військового конфлікту. 
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